

**В мир новых  
знаний**

Конкурс

**2**

**Воспитывая  
милосердие**

Урок добра

**3**

**Дебютанты —  
на высоте**

Спорт

**3**

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 21 ноября 2018 года № 91 (10527)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная



## ПЕРВЫЙ МАТЧ НА НОВОМ ПОЛЕ

**Субботний день стал праздничным для всех жителей села Сергиевского. Здесь открыли площадку для мини-футбола, строительство которой началось еще в прошлом году. Теперь погонять мяч в свое удовольствие смогут как маленькие любители спорта, так и взрослые футболисты.**

Громкая музыка, сине-белая арка из воздушных шаров, яркий зеленый газон искусственного покрытия — такой предстала спортплощадка перед гостями и жителями села. Совсем недавно это место было просто частью парка станицы. Все изменилось благодаря совместным усилиям неравнодушных людей.

— Нам помогли благотворители, — рассказал и.о. главы Сергиевского сельского поселения В. М. Каленников. — Большую часть расходов взял на себя генеральный директор ООО "Краснодарагроальянс" В. Г. Иващенко — 1 миллион 586 тысяч рублей. Помощь оказали генеральный директор АО "Дондуковский элеватор" М. А. Болоков, директор ООО "Георгиевское" С. Б. Крылов, директор ООО "Стройсад" А. А. Ловпаче, директор ООО "Традиции Юга" К. А. Деркачев. Общая сумма затрат составила 1 миллион 636 тысяч рублей.

В создание мини-футбольного поля немало труда вложили местные жители: В. А. Павичев, Ю. С. Колесников, А. А. Мокротоваров, Д. А. Титаренко, С. П. Филоненко. Многие работы были выполнены их руками.

Церемонии открытия предшествовала большая работа: был вырыт котлован,

ставший основанием для подушки из слоев гравия и щебня. Сверху уложили и разровняли песок, резиновую крошку. И только после этого на укатанное основание было уложено искусственное полотно. Поле предоставил Комитет РА по физической культуре и спорту.

Слова благодарности людям, принимавшим участие в строительстве, выразил глава МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов:

— Это и В. Н. Шульцев, до недавнего времени бывший главой Сергиевского поселения, который начинал эту работу. Это и.о. главы поселения В. М. Каленников, продолживший и закончивший создание мини-футбольного поля. Конечно, спасибо нашим спонсорам. Все реконструкции и ремонты, проходящие в районе, делаются ради комфорта жителей и особенно подрастающего поколения. Думаю, что с каждым днем молодежь будет все больше заниматься спортом. В этом году началась реконструкция спорткомплекса в селе Сергиевском. Надеюсь, в следующем году она благополучно завершится, и здание, долгое время стоявшее без человеческого участия, тоже оживет. Занимайтесь спортом, досугом,

будьте активными гражданами своего поселения и района.

Гостей праздника приветствовали заместитель генерального директора ООО "Краснодарагроальянс" В. Н. Бельдинов, директор ООО "Стройсад" А. А. Ловпаче, атаман ХКО В. А. Семенов:

— Эта площадка — результат совместного труда спонсоров, администрации района, поселения и вас, жителей. Пусть на этой площадке проходит как можно больше спортивных мероприятий.

Красную ленту, символизирующую открытие площадки, перерезали руководители района и Сергиевского поселения А. В. Бутусов и В. М. Каленников. А первый мяч в новенькие ворота забил заслуженный ветеран футбола Ю. С. Колесников. Отныне площадка полностью функционирует: здесь установлены ограждение и освещение, а заниматься могут все желающие. Первые матчи прошли сразу после открытия — полуфиналы и финал первенства Гиагинского района по мини-футболу. Победителем турнира стала команда "Ротор", второе и третье места заняли "Ротор-2" и "Барса", все команды — из ст. Гиагинской.

**А. МАЧУЛЬСКАЯ.**

НЕ ПРОПУСТИТЕ



### Уважаемые земляки!

Приглашаем вас принять участие в акции "ПОСАДИ РОДОВОЕ ДЕРЕВО", которая состоится **24 НОЯБРЯ** в центральном парке станицы Гиагинской. Для закладки родовой аллеи при себе необходимо иметь садовый инвентарь.

Начало акции — **9.00 час.**

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

Очередная 15-я сессия Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинский район" четвертого созыва состоится **22 ноября 2018 года, в 14 часов**, по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, зал заседаний в здании администрации муниципального образования "Гиагинское сельское поселение".

**В проект повестки дня сессии включены следующие вопросы:**

1. Об информации администрации муниципального образования "Гиагинский район" об исполнении бюджета муниципального образования "Гиагинский район" за 9 месяцев 2018 года;

2. Об информации о мониторинге реализации и исполнении мероприятий по муниципальным программам и ведомственной целевой программы муниципального образования "Гиагинский район" за 9 месяцев 2018 года и другие вопросы.

### ПОГОДА

#### 22 ноября, четверг

Переменная облачность;  
днем +3, ночью +4;  
ветер северо-восточный, 4 м/с.

#### 23 ноября, пятница

Ясно; днем +1, ночью -6;  
ветер северо-восточный, 4 м/с.

#### 24 ноября, суббота

Ясно; днем +4, ночью -5;  
ветер восточный, 4 м/с.

## Пресс-служба Главы РА



В минувший понедельник состоялось Координационное совещание по обеспечению правопорядка в РА под председательством Главы Адыгеи Мурата Кумпилова. В нем приняли участие в режиме видеоконференцсвязи главы муниципальных образований республики, руководители силовых ведомств.

В рамках совещания была обсуждена проблема незаконных рубок леса. По информации начальника Управления лесами РА Рашида Бельмехова, с начала года в республике зафиксировано 10 фактов незаконных вырубок, объем которых составил около 400 кубических метров. По девяти случаям правоохранительными органами возбуждены уголовные дела, по одному — административное.

По словам докладчика, все сведения о договорах сделок с лесом, а также о проводимых контрольно-надзорных мероприятиях вносятся в единую автоматизированную систему учета древесины и сделок с ней (ЕГАИС).

О принимаемых мерах по борьбе с хищениями леса доложил также министр внутренних дел по РА Владимир Алай. Также члены Координационного совещания заслушали доклад и. о. начальника УФНС по РА Аскарбия Даргушова о проводимых проверках в отрасли.

Глава республики поручил профильному Управле-

нию вести фото- и видеотчеты на всех легальных вырубках, что позволит усилить контроль за соблюдением законности и объемами добываемой древесины.

— Незаконные рубки леса и нелегальный оборот древесины необходимо полностью пресечь. Вовлеките в эту работу Союз лесопромышленников РА, общественные природоохранные организации, заинтересованные ведомства. Наша задача — обеспечить прозрачную и открытую работу отрасли. Это значительный резерв для пополнения бюджета республики, — подчеркнул Мурат Кумпилов.

Еще одним вопросом заседания стало обсуждение принимаемых мер по снижению уровня дорожно-транспортной аварийности. По данным начальника УГИБДД МВД по РА Александра Курпаса, в текущем году на дорогах республики зарегистрировано 442 дорожно-транспортных происшествия, в которых погибли 85 и получили ранения 520 человек. В сравнении с аналогичным периодом 2017 года количество происшествий уменьшилось на 4, число раненых снизилось на 15 человек, количество погибших увеличилось на 7 человек.

В тесном взаимодействии с местными органами власти ведется профилактическая работа с лицами, лишенными права управления автомобилем. Принимаемыми мерами

удалось добиться снижения количества ДТП по вине пьяных водителей на 21%.

В рамках обсуждения этого вопроса с докладом выступил глава МО "Гиагинский район" Александр Бутусов. Он рассказал о работе, проводимой в районе по снижению уровня аварийности.

Глава республики подчеркнул, что необходимо усилить взаимодействие полиции и органов местного самоуправления по профилактике дорожных происшествий. Особое внимание следует уделить нарушителям, повторно садящимся за руль в нетрезвом виде.

В рамках заседания также была заслушана информация о совершенствовании региональной дорожной сети. Глава республики дал ряд поручений в этой сфере. В том числе, они касались обустройства освещения на автодорогах республики, выделения органами местного самоуправления участков для создания тротуаров вдоль дорог в населенных пунктах.

Участниками совещания также были обсуждены вопросы о создании добровольческих дружин в районах республики, о мерах реагирования на нарушения миграционного законодательства, а также причинах задолженностей перед ресурсоснабжающими организациями за услуги ЖКХ. По каждому вопросу Глава региона дал необходимые поручения.

## Конкурс

## В МИР НОВЫХ ЗНАНИЙ

На минувшей неделе завершился районный конкурс "Новой школы — новые учителя". Его участниками стали пятеро молодых преподавателей. Педагогический путь каждого из них начался совсем недавно, но им уже есть, чем гордиться и чем поделиться с коллегами.

Этот конкурс призван помочь молодым педагогам проявить свои профессиональные навыки, продемонстрировать достижения и показать, что звание "настоящий учитель" не зависит от возраста и стажа. Это — призвание.

Среди участников конкурса — педагог начальных классов СОШ № 1 Елизавета Лещенко, преподаватели математики и информатики Мария Рудай (школа № 12) и Ольга Свиридова (школа № 10), а также учителя иностранного языка Заур Киков (школа № 4) и Кристина Рябухина (школа № 8).

За несколько дней конкурса участники проявили себя разносторонними, интеллектуально развитыми личностями, настоящими профессионалами,

звательных технологий.

Со словами благодарности к конкурсантам обратилась начальник управления образования МО "Гиагинский район" И. И. Панасенко:

— Я рада, что вы с честью, достоинством прошли все конкурсные испытания. Поверьте, для людей, которые имеют совсем небольшой стаж педагогической работы, это непросто. Уровень подготовки специалистов, которые в этом году участвовали в конкурсе, очень нас порадовал. Отлично, что на протяжении всех испытаний наших конкурсантов сопровождали их старшие коллеги. Надеюсь, что искорка любви к профессии, к детям, которая есть в ваших душах, возгорится в пламя.

Подарками, цветами и аплодисментами зрителей были награждены все участники конкурса, но особое внимание — победителю и призерам. Третье место завоевала Кристина Рябухина, второе было присуждено Елизавете Лещенко. Победителем конкурса стал Заур Киков. В ответной речи герой праздника отметил, что триумф стал



влюбленными в свою профессию. Каждый из них с успехом справился с пятью испытаниями: творческой самопрезентацией, учебным занятием, решением нестандартных педагогических ситуаций. В конкурсе педагогических проектов "Моя инициатива в образовании" оценивались актуальность, инновационность и реалистичность идей. А испытание "Публичное выступление" очертило круг тем, волнующих молодых педагогов: это профильное и предпрофильное образование, обучение детей группы риска, перспективы изучения иностранных языков в школе и проблемы взаимодействия педагогов с учениками и родителями с использованием современных обра-

для него неожиданным, и поблагодарил коллектив СОШ № 4, членов жюри и организаторов конкурса за поддержку.

— Это колоссальный опыт для меня, молодого преподавателя. Надеюсь, что на этом мой путь не завершён. Я хочу дальше развиваться и в творческом плане, и в сфере преподавания.

В школе Заур Киков работает 4 года. По его словам, он всегда интересовался языками, а замечательные преподаватели в школе и университете своим примером подтолкнули к выбору профессии. И с каждым уроком он убеждается, что выбор был правильным. А. МАЧУЛЬСКАЯ.

## Смотри "цифру"



ЦИФРОВОЕ  
ЭФИРНОЕ  
ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## 20 бесплатных телеканалов — в каждом телевизоре Республики Адыгея

На что обратить внимание при выборе цифровой ТВ-приставки?

Для приема цифрового эфирного телевидения (ЦЭТВ) на телевизор старого образца к нему необходимо подключить цифровую приставку. Приставка должна поддерживать стандарт DVB-T2, видеокодек MPEG-4 и режим Multiple-PLP.

На рынке доступны более 370 моделей таких приставок. Средняя стоимость — около 1000 рублей. Чем выше цена приставки, тем больше в ней дополнительных функций.

При покупке приставки проверьте:

— входит ли в комплект кабель для подключения к телевизору;

— есть ли на приставке USB-разъем для подключения флешки (может понадобиться для обновления программного обеспечения);

— есть ли на самой приставке кнопки для включения и переключения каналов (пригодятся при утере пульта от приставки);

— указан ли на упаковке сайт производителя, контакты технической поддержки потребителей, адрес сервисного центра марки в вашем или ближайшем городе (поможет при ремонте);

— есть ли на коробке логотип с бабочкой (указывает, что модель приставки сертифицирована РТРС).

**А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...**

Жители России могут бесплатно смотреть 10 цифровых телеканалов первого мультиплекса: "Первый канал", "Россия 1", "Матч ТВ", НТВ, "Пятый канал", "Россия Культура", "Россия 24", "Карусель", ОТР и "ТВ Центр". При этом на каналах "Россия 1" и "Россия 24" выходят местные новости и программы ГТРК "Адыгея". К концу года доступных каналов станет 20. К уже имеющимся добавятся каналы второго мультиплекса: "Рен ТВ", "Спас", СТС, "Домашний", ТВ-3, "Пятни-

ца", "Звезда", "Мир", ТНТ и "Муз-ТВ".

С 2019 года 20 этих федеральных телеканалов прекратят вещание в аналоговом формате и останутся только в цифровом.

В новом телесезоне телеканалы предлагают продолжение популярных шоу ("Голос", "Вечерний Ургант", "Удивительные люди", "Короли фанеры", "Звезды под гипнозом"), новые шоу ("Голос 60+",

"Большой балет", "Мастер Смеха", "Смех с доставкой на дом"), продолжение известных сериалов ("След", "Ментовские войны", "Балабол"), новые сериалы ("Лучше, чем люди", "Акварели", "А.Л.Ж.И.Р.", "Победители"), матчи нового футбольного турнира для европейских сборных — Лиги Наций УЕФА и многие другие новинки.

**Открыта круглосуточная "горячая линия"**

по вопросам подключения цифрового эфирного телевидения

В случае возникновения затруднений с выбором и настройкой пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного телевидения можно обратиться по бесплатному круглосуточному номеру "горячей линии" ФГУП "Российская телевизионная и радиовещательная сеть": 8-800-220-20-02, специалисты помогут правильно выбрать и подключить приемное оборудование.

Подробную информацию о цифровом телевидении можно найти на официальном сайте РТРС: [www.rtrc.rf](http://www.rtrc.rf), а также на сайте [смотрицифру.rf](http://смотрицифру.rf).

## Урок добра



## Воспитывая милосердие

15 ноября в филиале №5 СДК поселка Нового состоялась урок добра, организованный в рамках реализации проекта "Стираем границы" по инициативе Регионального отделения Общероссийского общественного движения "Народный фронт "За Россию".

На встречу с "фронтовиками" были приглашены учащиеся школы №7. Перед ребятами выступили председатель АРОО поддержки детей-инвалидов "Солнечные мамочки Адыгеи", координатор проекта "Стираем границы" Анна Рауд, председатель Майкопской городской общественной организации людей с ограниченными возможностями "Легионеры Милосердия" Дмитрий Малина, а также председатель Правления Адыгейской региональной общественной организации родителей детей-инвалидов и взрослых больных муковисцидозом "Надежда", региональный представитель Всероссийского общества орфанов в Республике Адыгея Татьяна Погорелова.

Урок для 150 школьников был построен в форме игры, и ребята смогли непосредственно участвовать в действии. Анна Рауд рассказала детям о людях с ограничен-

ными возможностями здоровья. Ребята с интересом узнали о многообразии способов общения и даже попробовали применить некоторые из них. Они увлеченно составляли свои имена на языке жестов и пытались что-либо "сказать" друзьям посредством тактильного письма.

Для школьников организаторы также подготовили видеofilмы и презентации, рассказывающие о людях с ограниченными возможностями, о формировании доступной городской среды, а также о знаменитостях, добившихся успеха, несмотря на недуг.

— Основной целью нашего проекта является развитие у молодежи и подростков понимания проблем инвалидности, уважительного отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья, оказания им помощи, заботе о них, равенстве и человеколюбию, — отметила Татьяна Погорелова. — И значение подобных мероп-

приятий невозможно переоценить.

Напомним, что проект "Стираем границы" начал свою работу в 2017 году, участниками проекта стали более 1600 школьников.

В заключение мероприятия директор школы Е. И. Нелинева поблагодарила организаторов за интересный и познавательный урок и отметила, что юное поколение Ги-агинского района всегда отличалось отзывчивостью и милосердием. А после проведения подобных уроков ребята станут активнее проявлять эти душевные качества.

После урока добра школьники смогли познакомиться с книжной выставкой, организованной в библиотеке поселка ее заведующей Р. Н. Прохода. Туда вошли издания, посвященные тематике социализации людей с ограниченными возможностями здоровья.

М. КУРЕНИНА.

## Конференция

## РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

Отчет председателя за отчетные пять лет и выборы руководителя организации — вот основные вопросы повестки дня отчетно-выборной конференции ДОСААФ России Ги-агинского района.

О работе местного отделения за 2013-2018 годы рассказал председатель Ги-агинского ДОСААФ Н. С. Ангузов. Местное отделение состоит из десяти первичных отделений общей численностью 110 человек постоянного состава. Численность сотрудников — 13 человек. Организация имеет лицензию на осуществление образовательной деятельности по подготовке и переподготовке водителей транспортных средств.

Основная задача ДОСААФ — военно-патриотическое воспитание детей и молодежи. Этому способствует тесное взаимодействие с местной властью, общественными организациями. На счету Общества — многочисленные мероприятия для школьников: митинги, автопробеги, уроки мужества, спортивные соревнования. Работая в тесной связке с районным военкоматом, Общество осуществляет подготовку граждан по военно-учетным специальностям. За пять лет в Ги-агинском ДОСААФ подготовили 66 специалистов, 20 из них — в текущем году.

Давая оценку работе Общества, педагог СОШ № 4 и на-

чальник штаба военно-патриотического движения "Юнармия" Ги-агинского района Д. Ф. Пугачев отметил, что ДОСААФ выделяет средства на поездки школьников в Апшеронский район для установки памятника погибшим воинам. Общество помогает содержать обелиски на территории района, оказывает поддержку в походах школьников по местам боевой славы, сотрудничает с музеем школы.

Директор Ги-агинской ДЮСШ А. Р. Коблев рассказал о совместно проведенных спортивных соревнованиях, посвященных памятным датам военной истории России. Плодотворную работу ДОСААФ района отметил и атаман Ги-агинского РКО Е. А. Хамин.

Деятельность местного отделения Общества была признана удовлетворительной. Председателем ДОСААФ Ги-агинского района на следующие пять лет был единогласно переизбран Н. С. Ангузов.

— Хочу отметить, что местное отделение Ги-агинского района является благополучным, стабильным, — подвел итог конференции председатель регионального отделения Т. К. Барчо. — Н. С. Ангузов работает здесь с 1988 года. Достойный стаж, который характеризует его как ответственного работника, знающего свое дело.

А. СТАХАНОВА.

## Спорт

## ДЕБЮТАНТЫ — НА ВЫСОТЕ

В кубанской столице прошли соревнования ЮФО на первенство Краснодарского края по тхэквондо ИТФ. Спортивную честь Адыгеи защищали команды из п. Яблоновский, Кошехабльского и Ги-агинского районов. За честь нашего района выступали 24 тхэквондиста. Половина команды — не просто начинающие спортсмены. Это дебютанты, которые впервые вышли на такой уровень состязаний. И ребята выдержали напряженный бой, завоевав одно "золото", 4 серебряные медали и 9 бронзовых. Это действительно хороший результат, учитывая, что для многих соревнования оказались первым серьезным испытанием, подтвердившим хороший спортивный уровень юных спортсменов.

Р. БУКОВСКИЙ.

Тренер спортивного клуба "Хансу".

## НЕ ПРОПУСТИТЕ



## Чин Великого освящения

## Свято-Ильинского храма станицы Дондүковской.

Совершит чин Освящения Архиепископ Майкопский и Адыгейский ТИХОН.

Место проведения: ст. Дондүковская, Свято-Ильинский храм.

Время проведения: 25 ноября, 8 часов.

8.00 час. Чин Великого освящения храма

9.00 час. Божественная Литургия

11.00 час. Торжественная часть, поздравление.

12.00 час. Трапеза для гостей и паломников.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ СТАНИЦЫ ГИАГИНСКОЙ!

22 ноября, в 10.00, в Районном доме культуры в рамках благотворительного месячника состоится благотворительная акция-концерт "Белая трость", приуроченная к Международному дню слепых.

В этот же день, в 16.00, в РДК состоится праздничный концерт "Для тебя, мама!", посвященный Дню матери. ВХОД СВОБОДНЫЙ.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГИАГИНСКОГО РАЙОНА!

В связи с 17-летием со дня создания Всероссийской политической партии "Единая Россия", в соответствии с решением Генерального Совета партии от 8 ноября 2018 года, в период с 26 ноября 2018 года по 2 декабря 2018 года будет проведен прием граждан во всех Региональных общественных приемных Председателя партии Д. А. Медведева и местных общественных приемных партии.

Во исполнение указанного решения Генерального Совета партии, местным отделением Всероссийской политической партии "Единая Россия" в Ги-агинском районе организован прием граждан по следующему графику:

ФИО члена партии «Единая Россия», осуществляющего прием граждан	должность лица, осуществляющего прием	дата и время проведения приема	место проведения приема
Болоков Магомед Адамович	Депутат Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея	27 ноября, с 10:00 до 12:00	ст. Дондүковская, ул. Элеваторная, 30,
Бутусов Александр Владимирович	Секретарь местного отделения партии «Единая Россия» МО «Ги-агинский район», глава МО «Ги-агинский район»	28 ноября, с 10:00 до 12:00	ст. Ги-агинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет главы МО «Ги-агинский район»
Самохвалова Алла Гавриловна	Председатель Совета народных депутатов МО «Ги-агинский район»	29 ноября, с 10:00 до 12:00	ст. Ги-агинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет председателя Совета народных депутатов МО «Ги-агинский район»
Василенко Борис Васильевич	Депутат Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея	30 ноября, с 10:00 до 12:00	ст. Ги-агинская, ул. Кооперативная, 29, кабинет начальника Управления ПФР в Ги-агинском районе

По вопросам предварительной записи, а также по иным вопросам, относящимся к проведению указанного приема граждан, просьба обращаться по телефону: 9-17-64, в рабочие дни, с 9:00 до 13:00 час.

Исполнительный комитет местного отделения партии "Единая Россия" МО "Ги-агинский район".

**Услуги**

**Банкетный зал "Добрый" принимает заявки на проведение:**

— банкетов, корпоративов,  
— номинальных обедов.  
Тел.: 8-928-036-13-15, 8-962-851-77-57.  
ИНН 010100100492 (4-6)

**Натяжные потолки любой сложности**  
*Замер бесплатно.*

Тел.: 8-918-429-20-16, 8-903-466-78-81. ИНН 2373000219714 (4-11)

**ИП "ОТЕЦ И СЫНОВЬЯ"**

*предлагает:*  
**МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ  
ОКНА И ДВЕРИ**

Консультации, замер, доставка,  
**демонтаж — БЕСПЛАТНО!**

Тел. 8-961-858-92-20. Св-во 315010100000473. (3-4)

**В стоматологии "Эмидент" акция!**

Металлокерамика — 3700 руб. Термоакриловые (полумягкие) протезы — 12000 руб. При полной санации полости рта проф. гигиена в подарок!

Ст. Гиагинская ул. Советская, 26, Дом Быта, 3 этаж.  
Запись по тел.: 8-961-970-47-79. ИНН 0101012010 (8-10)  
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

**24 ноября (суббота) РДК ст. Гиагинская, ул. Красная, 308**  
**"ЛИНИЯ МЕХА"**

г. Киров

проводит выставку-продажу:  
**НАТУРАЛЬНЫХ ЖЕНСКИХ ШУБ,  
МЕХОВЫХ ЖИЛЕТОВ,  
ГОЛОВНЫХ УБОРОВ.**

При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок!!!

**МУТОНОВЫЕ ШУБЫ  
ОТ 9900 РУБ.**

**РАСПРОДАЖА ПАЛЬТО:  
зимние — 3500 руб.  
демисезонные — 2500 руб.**

**Скидки до 50%\***

Рассрочка без первоначального взноса и переплаты до 2-х лет\*\* Кредит до 3-х лет\*\*\*

**Время работы с 10.00 до 18.00 час.**

\* Количество подарков ограничено. Скидка предоставляется на акционный товар. Подробности у продавцов. \*\*Рассрочку и \*\*\*Кредит предоставляет АО "ОТП Банк", лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Возможна оплата банковской картой, для покупателей без комиссии.

**Недвижимость**

**ПРОДАЕТСЯ ПЛАН** по ул. Первомайской, 23 (30 соток). Тел.: 8-928-462-10-73.

**Продаются индоутки.** Тел.: 8-928-468-95-89.

**Что украшает и согревает зимой?**

Белоснежным утром, морозным днём или холодным вечером так хочется выглядеть модно и стильно и при этом не мерзнуть! В шубе из натурального меха это возможно!  
Зима — прекрасное время года для демонстрации "мягкого золота". А шуба — роскошный подарок для себя любимой!  
Изящные шубки из норки — шикарный предмет гардероба и гордость модниц!

- ✓ На выставке "Шубы нарасхват" именно для вас подберут шубу, о которой вы мечтаете!
- ✓ Изумительный мех, изобилие моделей (более 1500 разных фасонов и цветов) и качество шуб вас порадуют!
- ✓ Сертификаты и гарантия на все меховые изделия!
- ✓ Цены очень достойные — без лишнего накруток, потому что мы продаём шубы, а не скидки!
- ✓ Честная рассрочка без переплаты и первоначального взноса и доступный кредит подойдут тому, кто пришел без наличных.
- ✓ А ещё, покупая шубу, вы можете выиграть автомобиль! Кроссовер Lada XRay может стать вашим! И другие ценные призы: LCD — телевизор с изогнутым экраном и подарочные сертификаты на покупку шубы.

**Второй розыгрыш состоится уже 23 декабря!**  
**Приходите на выставку "Шубы нарасхват":**

**28 ноября в ст. Гиагинская,  
РДК, ул. Красная, 308  
среда, с 10.00 до 19.00 час.**

\*Кредит предоставляется банком-партнером — ООО "ХФ Банк". Генеральная лицензия ЦБ РФ №316 от 15.03.2012 г. (бессрочная).  
Маркетинговая акция "0-0-36": сумма кредита от 1500 до 500000 рублей; размер первого взноса составляет 0%-10% от стоимости товара; процентная ставка (% годовых) зависит от размера первого взноса и срока кредита: ставка (% годовых)/ПВ (% срок (мес.): 16, 15/0/36; 17, 81/10/36. Удорожания товара, приобретенного в кредит на указанных условиях, не происходит за счет предоставленной продавцом скидки в размере 21,5% от первоначальной стоимости товара.  
\*\*Сроки акции: с 15 июня 2018 г. по 31 марта 2019 г. Информацию об организаторе акции, правилах ее проведения, количестве призов, месте, сроках и порядке их получения узнавайте на сайте www. Шубы-нарасхват.рф и у продавцов-консультантов.  
ИНН 434601297988



**ШУБУ КУПИТЬ УСПЕЙ -  
ВЫИГРАЙ ЛАДУ ХРАУ!**

**28 ноября РДК** ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 308  
ср, с 10.00 до 19.00

**+LCD телевизоры с изогнутым экраном  
+150 ценных призов**

<https://vk.com/shubynaraskhvat>  
<https://www.instagram.com/shubynaraskhvat>

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН  
НА ДОМУ С ГАРАНТИЕЙ.**  
Тел.: 8-918-425-11-52 (без выходных).  
ИНН 010516631990 (20-20)

**РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ**  
Тел.: 8-961-818-91-98. ИНН 010500764709 (5-5)

**ЭЛЕКТРИК** Ремонт, монтаж, обслуживание.  
Тел.: 8-918-332-69-99, 8-909-46-37-891.  
Св-во серия 01 № 000725318 от 10.03.2009 г. (7-10)

**МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ.**  
Тел.: 8-988-081-24-17, Сергей. ИНН 231111387896. (2-4)

**Разное**

Военный билет, выданный Курганским военкоматом на имя **Артура Заверновича ГЕВОРКЯНА, считать недействительным.**

**Соболезнования**

Районная организация Совета ветеранов, Всероссийское общество инвалидов выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью участника Великой Отечественной войны **САФРОНОВА Ильи Ивановича.**

**Работа**

ООО "Молзавод Новый" на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР** со знанием 1С и опытом работы. Оплата высокая.  
Тел.: 8-918-227-13-95, Роман. ИНН 0101008528 (4-9)

ЗАО ДПМК "Гиагинская" **ТРЕБУЕТСЯ МАШИНИСТ** экскаватора-погрузчика. **ОПЛАТА ВЫСОКАЯ.**  
Тел.: 8-918-427-80-00.  
ИНН 0101003907 (2-2)

ОАО МОЛЗАВОД "ГИАГИНСКИЙ" **ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ В ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ОТДЕЛ.**  
Требования: работоспособность, ответственность и аккуратность. Условия: работа по сменам, з/п. достойная. Тел.: 8(87779) 9-15-96.  
ИНН 0101000776 (8-19)

**Продажа**

**ПРОДАЮ НУТРИЙ**, возраст 4 месяца.  
Тел.: 8-960-475-03-32. (2-2)

В ст. Дондуковской **ПРОДАЕТСЯ** новая медицинская ортопедическая **КРОВАТЬ** для лежачих больных со всеми удобствами. Цена 30 тыс. руб. Тел.: 8-918-107-66-86.

**ПРОДАЕТСЯ:** телевизор LG (плазма), стиральная машина, холодильник 2-камерный, пылесос "Самсунг". Все в отличном состоянии. Срочно.  
**Услуги сиделки.** Тел.: 8-928-467-40-89.

**Прием граждан**

**30 ноября 2018 года, с 16 до 19 час.,** по адресу: п. Новый, пер. Советский, 6, в кабинете главы администрации Айрюмовского сельского поселения заместителем министра внутренних дел по Республике Адыгея, полковником полиции **Мурадином Султановичем БРАНТОВЫМ** будет проводиться **ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ** граждан Гиагинского района. Для записи на прием обращаться по телефону: 8-918-428-82-22.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**  
**22 ноября 2018 года, с 15 до 18 часов,** в Гиагинском межрайонном следственном отделе по адресу: Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Ленина, 373 "А", состоится **ПРИЕМ ГРАЖДАН** первым заместителем руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея, полковником юстиции **Натальей Николаевной БЕСЧЕРОВОЙ.**  
Предварительная запись по телефонам: 8 (8772) 56-02-45, 56-04-20.

**ОФИЦИАЛЬНО**

**ОБНАРОДОВАНИЕ**

В соответствии с Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" № 131 от 6.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" обнародовать:

— постановление от 13.11.2018 г. № 182 "Об утверждении административного регламента "Предоставление во владение и (или) в пользование объектов имущества, включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства";

— постановление от 13.11.2018 г. № 183 "Об утверждении порядка о разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования "Гиагинское сельское поселение";

Жители муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" могут ознакомиться с текстами постановлений на официальном сайте администрации МО "Гиагинское сельское поселение" — admingsp.ru, а также в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования по адресам: ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования "Гиагинское сельское поселение", расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33; пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.  
Глава МО "Гиагинское сельское поселение" С. КОНДРАТЕНКО.

**ОБНАРОДОВАНИЕ**

В соответствии с Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" № 131 от 6.10.2003 г., на основании Устава муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" обнародовать:

— **РЕШЕНИЕ** Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" от 14 ноября 2018 г. № 78 "Об участии муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местной инициативе граждан";

— **РЕШЕНИЕ** Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" от 14 ноября 2018 г. № 79 "О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" от 27 декабря 2017 г. № 25 "О бюджете муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы";

Жители муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" могут ознакомиться с текстами решений на официальном сайте администрации МО "Гиагинское сельское поселение" — admingsp.ru — далее перейти на ссылку admingsp.ru, а также в течение 20 дней со дня публикации данного обнародования по адресам: ст. Гиагинская — информационный стенд в здании администрации муниципального образования "Гиагинское сельское поселение", расположенном по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33; пос. Гончарка — информационный стенд в здании Гончарского сельского Дома культуры, расположенном по адресу: пос. Гончарка, ул. Центральная, 11.  
Глава МО "Гиагинское сельское поселение" С. КОНДРАТЕНКО.

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА** в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).  
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611  
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.



**НАШ АДРЕС:**  
**385600,**  
**ст. Гиагинская,**  
**ул. Красная, 318**

**Главный редактор В. В. Виятик**  
**ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактора..... 9-71-54;  
**ОТДЕЛОВ:** компьютерного.....9-13-47;  
**корреспондента-обозревателя.....9-13-48;**  
**рекламно-коммерческого.....9-19-35;**  
**бухгалтерии.....9-14-48;**  
**отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;**  
**официальный сайт: www.flagred.ru**  
**e-mail: redflagkz@yandex.ru**  
материалы на платной основе отмечены знаком ® за достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

**ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:**  
администрация, Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).  
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.  
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».  
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.  
Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.